

В СФУ открылась выставка работ студентов кафедры дизайна

7 сентября 2015 года в музейной галерее «Презентация» СФУ открылась выставка работ выпускников Института архитектуры и дизайна «Акт». На ней представлены дипломные и курсовые проекты студентов кафедры дизайна СФУ, обучающихся по направлениям: графический дизайн, дизайн костюма и дизайн мебели.



Заведующая кафедрой дизайна СФУ, канд. филос. наук **Татьяна Симанженкова** рассказала, что отчётная выставка студенческих работ в этом году организована впервые. *«Таким образом мы хотим подвести итоги прошедшего учебного года. Интересных проектов было разработано очень много. За 2 года ребята участвовали во множестве различных конкурсов и получили 120 дипломов. В июне работы уже выставлялись в Доме художника, а теперь их можно увидеть в стенах университета. Для нашей кафедры важно работать в актуальной для города и края тематике. Так, на выставке представлены дизайн-проект всероссийского фестиваля упаковки „Ёлка“, концептуальный дизайн-проект международного молодежного фестиваля кино, фото и анимации „Твори-Гора“, концептуальный дизайн-проект „Бренд города Красноярск“»*, — отметила Татьяна Карловна. Также она сообщила, что в будущем отчётные выставки дипломных и курсовых проектов кафедры дизайна СФУ станут ежегодными.

Добавим, что в музейной галерее «Презентация» ([пр. Свободный, 79](#), второй этаж второго корпуса) выставка «Акт» будет открыта в течение месяца.

[Пресс-служба СФУ](#), 7 сентября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15915>